



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

9 декабря 2021 г.

пгт Красногвардейское

№ 358-2

законодательной инициативе ПО внесению в Государственный Совет Республики Крым проекта закона Республики Крым **«O** внесении изменений некоторые законы Республики Крым»

В соответствии со статьей 78 Конституции Республики Крым, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев проект решения, внесенный главой муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателем Красногвардейского районного совета Р.С.Шантаевым,

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Внести в Государственный Совет Республики Крым проект закона Республики Крым «О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым».
- 2. Уполномоченным на представление указанной законодательной инициативы в Государственном Совете Республики Крым определить главу муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателя Красногвардейского районного совета Шантаева Романа Сергеевича.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателя Красногвардейского районного совета Шантаева Романа Сергеевича.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ